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Ciudad de Ashiya  
 

 
 Si tiene cualquier pregunta sobre este informe, por favor llamenos al siguiente número. 
 
 

 

 

 

 

 

 

EESSPPAAÑÑOOLL    

Sección de participación ciudadana,Dep.de vida cívica,ciudad de Ashiya 
Subsección de Intercambio Internacional       (0797)38-2008 

 

■Preguntas 9:00 – 17:30 (Lun. – Vie.) 
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P1 ¿Cómo utiliza Su tiempo libre los días Domingos o feriados nacionales? Por favor, encierre en un círculo todos 
aquellos items relevantes que Usted considera a continuación.  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

SSoobbrree  SSuu  VViiddaa  CCoottiiddiiaannaa  

P2 En Su asociación con personas, tanto individualmente como a través de grupos de intercambio, ¿con quiénes se 
asocia con más frecuencia, con japoneses o no japoneses?（ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM） 

53.4

47.0

47.0

44.9

38.1

35.9

27.0

22.7

19.6

19.4

18.9

13.7

10.9

5.9

11.1

0.5

69.7

38.1

47.6

41.7

43.3

33.6

24.4

28.7

19.5

31.3

18.9

14.7

15.3

4.2

9.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

Miro la televisión, escucho la radio, leo el periódico,
revistas y libros.

Ayudo en los quehaceres domésticos

Ceno fuera del hogar/realizo shopping

Disfruto de una conversación con mi familia

Socializo con mis amigos

Realizo algún hobby

Descanso, no realizo ninguna actividad específica

Realizo  deportes suaves como jogging y camino

Voy al cine o asisto a conciertos

Salgo de día de campo o de paseo

Estudio

Salgo en auto a pasear

Realizo paseos y alojo fuera de casa

Participo en actividades de voluntariado

Otros

Ninguna respuesta

2008 encuesta
(n=423)

1992 encuesta
(n=307)

Ninguna
respuesta

0.7

Ambos, con
japoneses y no

japoneses
29.8

No Japoneses
(misma

nacionalidad)
9.0

No Japoneses
(diferentes

nacionalidades)
4.0

Japoneses
56.5

Ninguna
respuesta

0.7

No
Japoneses

14.3

Ambos, con
japoneses y
no japoneses

33.6 Japoneses
51.5

2008 encuesta 
(n=423) 

(%) 

1992 encuesta 
(n=307) 

(%) 

Ninguna 
respuesta 

0.7 

Ninguna 
respuesta 

0.7
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P3 ¿Cuán bien conoce Usted a los japoneses de su vecindad?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO ITEMS) 

P4  De acuerdo a Su vida en Japón, ¿hay alguna cosa que le gustaría saber más sobre ella? (ENCIERRE EN UN 
CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)  

65.2

40.7

18.2

17.7

8.3

9.0

0.5

51.5

37.5

32.2

26.1

20.5

9.4

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

Lo suficiente como para saludarnos todos los días

A veces charlamos en la calle

Invito a mi casa para la hora del té o a la cena

Pido consejos cuando se me presenta algún tipo de

problema

Realizamos deportes, hacemos shopping o vamos al

cine juntos

No conozco a nadie

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

29.6

28.1

25.5

23.2

17.7

17.3

15.1

13.0

12.1

11.6

10.9

8.3

3.3

21.0

1.9

31.6

38.8

22.8

19.9

26.1

16.6

12.4

22.2

9.8

15.0

15.0

2.9

14.3

1.0

25.1

21.7

18.9

9.8

27.4

12.4

12.7

0% 20% 40% 60%

Costumbres, hábitos y forma de pensar de los
japoneses

Disponibilidad de las distintas  instalaciones

Educación para los niños

Programas avaluados por la Municipalidad y meetings

Intercambio de amistad entre los extranjeros

Vivienda

Deportes

Shopping

Nada en particular

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Bienestar público y atención médica   

Arte y actividades culturales  

Historia local,lugares y paisajes interesantes para visitar   

Empleo    

Prevención de desastres (por ejemplo: inundaciones,incendios etc)    

Grupos y actividades voluntarias   

Vida cotidiana (por ejemplo: recolección de basura)   

Otros   

Ninguna respuesta  
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P5 ¿Dónde obtiene generalmente la información necesaria para Su vida cotidiana?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

57.0

57.0

54.4

50.1

43.5

28.4

18.4

18.4

14.7

9.2

6.9

5.7

5.0

4.5

2.6

2.1

1.4

0.2

0% 20% 40% 60% 80%

Conocidos japoneses o
amigos

Televisión y radio japonesa

Internet

Periódicos,revistas y libros
japoneses

Familia / Parientes

Oficina o escuela

Vecinos o personas de la
comunidad local

Conocidos no japoneses o
amigos

Periódicos,revistas y libros
en idioma extranjero

Televisión y radio extranjera

Municipalidad etc.

Instalaciones religiosas
como iglesias o templos

Ashiya Cosmopolitan
Association (ACA)

Su Embajada/Consulado

Voluntariados

Otros

No obtengo información

Ninguna respuesta

n=423
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P6 Si Usted tuviera algo que quisiera realizar en Japón o si Usted estuviera en una actividad de intercambio,¿cuál de 
las siguientes actividades le gustaría realizar/integrar? 

 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

Actividades para aprender cultura y costumbres japonesas 
tales como la ceremonia del té y etiqueta japonesa  

Cocina   

Enseñar el idioma y cultura propia de Su país   

Realizar deportes    

Otros    

Ninguna respuesta  

37.4

27.7

27.0

23.6

22.9

21.5

18.2

16.1

3.8

1.9

17.3

3.8

0% 20% 40% 60%

Viajar

Estudiar idioma Japonés

Actividades artísticas y culturales

Actividades voluntarias para el bienestar, traducciones o

interpretaciones

Actividades políticas o religiosas

Nada en particular
n=423
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P7  Entre los siguientes items, ¿tiene algún problema o Usted encuentra algún aspecto de su vida cotidiana 
inconveniente? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

30.3

12.3

11.6

11.1

11.1

9.2

9.0

7.8

7.3

4.7

4.7

4.5

3.8

3.5

7.3

36.4

1.9

34.5

10.1

9.4

27.0

11.4

7.8

20.2

2.9

9.1

11.7

2.9

3.3

9.8

3.6

6.8

31.3

2.3

0% 20% 40%

Precios y costos de la vida

Trabajo

Servicios médicos

Ambiente (ruidos, vibración, etc.)

Educación de los niños

Diferencias en las costumbres y en la etiqueta

Vivienda 

Recolección de la basura

Relación con los vecinos

Falta de parques y juegos para niños

Shopping

Transporte

Dificultad en encontrar outlets para disfrutar de los
hobbies, cine y música, etc.

Restaurantes

Otros

Nada en particular

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)
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P8  Cuando Usted tiene un problema, ¿a quién acude para pedir ayuda? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)  

P9  De acuerdo a la vivienda, ¿qué dificultades ha tenido o ha experimentado? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)  

60.5

22.9

21.7

12.3

7.6

5.0

3.5

1.4

0.9

3.8

2.6

2.1

50.8

29.3

2.0

1.3

12.1

4.6

57.4

0% 20% 40% 60% 80%

Familia o parientes viviendo
en Japón

Conocidos japoneses o
amigos

Amigos, colegas y
profesores en el trabajo o

escuela

Conocidos no japoneses o
amigos

Familia o parientes viviendo
en Su país

En la sección relevante de la
Municipalidad

Organizaciones relacionadas
con Su país etc.

Instalaciones religiosas
como iglesias o templos.

Organizaciones para
voluntarias

Ashiya Cosmopolitan
Association (ACA)

Otros

No tengo a quién recurrir

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

25.8

11.6

10.2

0.5

5.2

61.2

3.3

0% 20% 40% 60% 80%

La renta es muy alta

Me rechazaron por ser
extranjero

No pude encontrar a un aval

Me pidieron que dejara la
vivienda por ser extranjero

Otros

Nada en particular

Ninguna respuesta

n=423
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P10 ¿Tiene algún problema en Su trabajo o ha tenido problemas para encontrar un trabajo? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P11  De acuerdo a Su país de origen, ¿hay algo que Usted quisiera que los japoneses entendieran de Su país?    
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

15.4

10.2

10.2

7.8

4.5

6.6

59.8

5.0

0% 20% 40% 60% 80%

Me han rechazado por ser extranjero

Peor condición laboral que los japoneses

No puedo encontrar un trabajo en que pueda utilizar mis
habilidades o conocimientos

La información en el trabajo está sólo en idioma japonés

No sé cómo encontrar un trabajo

Otros

Nada en particular

Ninguna respuesta

n=423

35.7

35.2

27.7

12.5

16.8

0% 20% 40%

Dificultad que tienen los extranjeros de vivir en Japón

Cultura y costumbres de mi país de origen

Diferencias en las condiciones laborales que existen entre
los japoneses y los extranjeros

Otros

Ninguna respuesta

n=423
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P12 ¿Conocía Usted los siguientes números telefónicos de emergencia? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P13 ¿Tiene Usted presente que el número de emergencia 119 puede también ser utilizado para llamar a la  
ambulancia? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM)

89.1

87.9

8.7

8.7

2.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Policía (Tel No:110）

Bomberos (Tel No:119)

S í NO Ninguna respuesta

2008 encuesta 
n=423 

78.8

79.5

18.6

18.2

2.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Policía (Tel No:110）

Bomberos (Tel No:119)

S í NO Ninguna respuesta
1992 encuesta 
n=307 

Sí
84.6

Ninguna
respuesta

0.9

No
14.4

Sí
72.3

Ninguna
respuesta

3.3

No
24.4

1992 encuesta 
n=307 

2008 encuesta 
n=423 

(%) 

Sí
84.6

Ninguna
respuesta

0.9

No
14.4

(%) (%) (%) 

Sí

84.6

Ninguna

respuesta

0.9

No

14.4
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P14 ¿Está preparado para cualquier desastre como una inundación o incendio? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

P15  De acuerdo a los preparativos ante una eventual emergencia, ¿qué espera Usted que realice la ciudad de Ashiya? 
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

54.1

23.4

13.5

2.4

35.0

0.7

43.3

7.5

4.2

9.4

1.6

48.5

3.6

17.3

0% 20% 40% 60%

Extinguidor para incendio y linterna

Provisiones de comestibles y bebestibles

Tener un lugar de refugio determinado y un lugar de
encuentro

Poseo el equipamiento para la evacuación como una
escalera

Otros

No estoy preparado

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

43.3

29.3

28.6

25.8

22.9

20.8

3.3

24.3

2.8

0% 20% 40% 60%

Orientación fácil de entender para los extranjeros ,para saber dó
nde se encuentran los lugares de refugio

Difusión de las emergencias en idiomas distintos que el idioma
japonés

Proveer de más oportunidades para comunicarse con residentes
locales ;así de este modo Usted se podrá ayudar mutuamente con

otras personas en caso de ocurrir una emergencia.

Distribuir folletos sobre la prevención de desastres en idiomas
distintos que el idioma japonés

Construir un sistema para proveer información y consultas en
idiomas distintos que el idioma japonés 

Hacer que los extranjeros acudan a los ejercicios de simulacro de
una emergencia

Otros

Nada en particular

Ninguna respuesta

n=423

Orientación fácil de entender para los extranjeros ,para saber 
dónde se encuentran los lugares de refugio  
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【Esta pregunta es para aquéllos que contestaron 1-3 anteriormente a P16.】 

【Esta pregunta es sólo para aquellos que contestaron el item 3 en la P16 mencionada anteriormente. 

AAcceerrccaa  ddee  SSuuss  HHiijjooss  

P16 ¿Se encuentra algún miembro de Su familia en alguno de los siguientes grupos etarios? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P17 ¿Cuál es la nacionalidad de Su hijo? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P18  De acuerdo al item 3 mencionado anteriormente, Su hijo asiste a escuela japonesa o a escuela extranjera? 
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM) 

4.7

13.9

22.9

15.4

53.0

3.9

17.6

28.3

10.7

51.8

0% 20% 40% 60%

Bebé（menor de 1año）

Infante/niño preescolar (1-5）

Niño de escuela primaria o

secundaria (6-15）

Sobre los 65años de edad

Ninguna respuesta

2008 encuesta
(n=423)

1992 encuesta
(n=307)

54.1

58.2

4.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80%

Igual que yo

Japonés

Otra nacionalidad que la
japonesa

Ninguna respuesta

n=146

Todos asisten a

escuelas públicas del

Gobierno japonés

55.7

Todos asisten a

escuelas extranjeras

23.7

Todos asisten a

escuelas privadas del

Gobierno japonés

6.2

Algunos asisten a

escuelas japonesas y

otros asisten a escuelas

extranjeras

5.2

Otros

4.1

Ninguna respuesta

5.2

n=97 

(%) 

Otros 
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【Esta pregunta es para aquellos que contestaron el item 1, 2, o 4 en la P18mencionada anteriormente.】 

【Esta pregunta es para aquellos que contestaron el item 3 o 4 en la P18mencionada anteriormente】

P18-1 Razones de haber elegido escuelas japonesas 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

P18-2  Razones de haber elegido escuelas extranjeras 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P19  ¿Qué planea realizar Su hijo al finalizar la secundaria? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM) 

53.8

35.4

33.8

4.6

6.2

48.1

48.1

30.8

26.9

1.9

15.4

0.0

21.5

24.6

0% 20% 40% 60%

Para ayudar a mis hijos a aprender el idioma y
costumbres japonesas

Transporte conveniente para asistir a esa escuela

Oportunidad para estar en contacto con niños japoneses

Deseo de mi hijo (hijos)

Quiso ingresar a una escuela extranjera pero no pudo

Otros

Ninguna respuesta

2008 encuesta
(n=65)

1992 encuesta
(n=52)

39.3

35.7

28.6

0.0

0.0

60.6

27.3

18.2

0.0

6.1

33.3

6.1

39.3

7.1

0% 20% 40% 60% 80%

Para ayudar a mis hijos a aprender  su idioma
materno, hábitos y costumbres de su país

Deseo de mi hijo(hijos)

Oportunidad para estar en contacto con niños
extranjeros

Quiso ingresar a una escuela japonesa pero no pudo

Transporte conveniente para asistir a esa escuela

Otros

Ninguna respuesta

2008 encuesta
(n=28)

1992 encuesta
(n=33)

(%) 

n=146 

Asistir a un bachillerato

japonés

39.7

No posee la capacidad

suficiente como para

asistir a un bachillerato

0 7

Asistir a un bachillerato

extranjero

12.3

Ningún plan debido a

razones económicas

0.0

Aún no está decidido

22.6

Otros

5.5

Ninguna respuesta

19.2

0.7 
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P20  Con respecto a Sus hijos, ¿cuál de los siguientes items es el que más le preocupa?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

36.3

24.7

16.4

15.1

7.5

7.5

15.1

17.1

0% 20% 40%

Muy pocas oportunidades para aprender la lengua materna  o su
cultura

Oportunidad para una educación superior y el encuentro de un
trabajo en Japón

Fluidez en el idioma materno una vez regresado al país de origen

Fluidez en el idioma japonés ,capacidad académica

Casarse en Japón

Encontrar una escuela o trabajo una vez regresado al país de
origen

Otros

Ninguna respuesta

n=146
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P21 ¿Ha estado Usted en alguno de los siguientes hospitales o clínicas? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

P22 ¿Dónde se examina Usted? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P23 ¿En qué grado se encuentra Usted satisfecho con el sistema médico en Japón? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM) 

SSoobbrree  MMeeddiicciinnaa  //  SSeegguurroo  mmééddiiccoo  

65.0

57.7

37.1

7.8

1.9

0% 20% 40% 60% 80%

Hospital privado o clínicas
en la ciudad de Ashiya

Hospital privado o clínicas
fuera de la ciudad de Ashiya

Hospital Municipal Ashiya

Nunca he estado

Ninguna respuesta

n=423

32.4

26.2

23.6

9.9

8.3

3.5

17.0

2.4

0% 20% 40%

Hospital privado, clínica
fuera de la ciudad de Ashiya

Oficina / Escuela

Hospital privado, clínica en
la ciudad de Ashiya

Centro de Salud Municipal

Hospital Municipal Ashiya

Centro de atención de salud
prefectural

Nunca me he hecho un
examen médico

Ninguna respuesta

n=423

9.5

11.7

62.2

50.2

20.1

28.3

2.1

3.9 5.9

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Muy satisfecho Satisfecho Insatisfecho Muy insatisfecho Ninguna respuesta
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【Esta pregunta es para aquellos que contestaron el item 3 o 4 en la P23 mencionada anteriormente.】 

P24 ¿Está Usted en un plan de seguro de salud o pensión? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

P23-1 ¿Qué dificultades se encuentran al visitar a un médico?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

51.1

46.8

31.9

13.8

12.8

7.4

21.3

1.1

71.7

20.2

26.3

13.1

21.2

10.1

0% 20% 40% 60% 80%

El tiempo de espera es muy largo

El precio es muy alto

Es difícil saber a cuál hospital recurrir

Problemas comunicacionales（problemas idiomáticos）

El staff del hospital no es amable

Es difícil de entender las explicaciones o cómo administrar las

medicinas

Otros

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=94)

1992 encuesta (n=99)

53.9

27.2

25.3

22.5

15.8

2.6

4.3

3.5

7.3

0% 20% 40% 60%

Servicio nacional de seguro
de salud

Pensión nacional

Otro seguro de salud

Seguro de empleo

Otro plan de pensión

Seguro efectivo de viajes en
Japón

Otros

No estoy en ningún tipo de
seguro

Ninguna respuesta

n=423
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【Esta pregunta es para aquellos que contestaron el item 3 o 4 en la P25 mencionada anteriormente.】 

SSoobbrree  llooss  SSeerrvviicciiooss  ddee  llaa  MMuunniicciippaalliiddaadd  

P25 ¿Cuán satisfecho está Usted con los servicios de la Municipalidad? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM) 

P25-1 ¿Si Usted estuviera insatisfecho, cuáles serían sus razones? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

15.4

24.9

72.1

67.6

7.1 1.7

1.05.8
0.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Muy satisfecho Satisfecho Insatisfecho Muy insatisfecho Ninguna respuesta

51.4

40.5

37.8

10.8

5.4

21.6

0.0

30.0

60.0

35.0

5.0

5.0

5.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

Los procedimientos fueron engorroso

El staff de la Municipalidad no fue de ayuda

Tomó mucho tiempo

Incapaz de comunicar adecuadamente debido a
problemas idiomáticos

Los letreros con información de la Municipalidad no
fueron claros

Otros

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=37)

1992 encuesta (n=20)
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P27  Los siguientes items son servicios patrocinados por la Municipalidad para los ciudadanos. ¿Hay alguno de estos 
servicios en el que Usted(1)haya participado o (2)que le gustaría participar o seguir participando? 

 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P26 ¿Cuáles de los siguientes letreros y guías piensa Usted que deberían de simplificarse para un mayor  
entendimiento? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

【参加意向】

27.4

23.6

21.5

15.6

14.2

1.4

48.2

40.7

33.9

14.7

32.9

30.3

5.5

19.2

17.3

20.8

22.0

30.9

2.6

0% 20% 40% 60%

festivales populares

Actividades artísticas y culturales

Charlas/cursos cortos

Actividades voluntarias tales como

trabajos para el bienestar, traducci

ón e interpretación

Actividades deportivas

Actividades de intercambio para la

amistad

Actividades en la prevención de

desastres (por ej. para las

inundaciones e incendios.)

Actividades para promover el

medioambiente local

Otros

Ninguna respuesta

2008
encuesta
(n=423)

1992
encuesta
(n=307)

Me gustaría participar o seguir participando  【参加経験】

11.6

9.7

6.6

4.3

2.1

0.5

76.4

5.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80%

Actividades artísticas y culturales

Actividades deportivas

Actividades de intercambio para la

amistad

Charlas/cursos cortos

Actividades para promover el

medioambiente local

Actividades en la prevención de

desastres (por ej. para las

inundaciones e incendios.)

Actividades voluntarias tales como

trabajos para el bienestar, traducció

n e interpretación

Otros

Ninguna respuesta

n=423

He participado en  

Actividades voluntarias tales como 

trabajos para el bienestar, traducción e 

interpretación

21.7

19.6

18.7

17.3

14.7

2.8

42.1

6.9

31.9

24.4

28.7

31.3

16.9

4.2

28.0

3.3

0% 20% 40% 60%

Guías y letreros en el

transporte público

Letreros relacionados con

las instalaciones públicas

Letreros del tráfico

Guías a los lugares turísticos

y rutas de trekking

Guías residenciales

Otros

Ninguno

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Guías a los lugares turísticos y rutas de 
Guías a los lugares turísticos 

 y rutas de trekking  
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P28 ¿Ha utilizado Usted alguna vez una de las siguientes instalaciones públicas en la ciudad de Ashiya?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P29 ¿Tiene Usted alguna de las siguientes demandas con respecto a las instalaciones?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

21.3

21.3

20.6

15.6

15.4

14.4

5.7

31.7

27.0

9.8

25.1

12.4

10.7

20.5

3.9

34.5

0% 20% 40%

El cómo utilizar las instalaciones debería estar más claro

Las tarifas deberían ser más bajas

La información de la ubicación de las instalaciones debería ser más
clara

Se debería mejorar las instalaciones y el equipamiento

Las horas de servicio deberían ser más largas

Las instrucciones de cómo utilizar las instalaciones deberían de
estar disponibles en otros idiomas ,aparte del idioma japonés

Otros

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

21.3

21.3

20.6

19.6

14.4

11.3

5.0

1.7

1.2

32.9

3.8

29.3

28.7

30.6

11.7

13.4

9.4

0.7

35.8

2.3

39.2

0% 20% 40% 60%

Biblioteca

Centro para la ciudadanía de Ashiya

Centros deportivos de la ciudad (canchas de tenis, piscinas)

Museo de Arte e Historia de la ciudad de Ashiya

Centro de Salud Municipal

Gimnasia

Hall Asamblea

Instalaciones para la ayuda de la crianza（Centro para la

educación de los niños etc.）

Instalaciones para el bienestar del adulto mayor y para

personas discapacitadas

Otros

Nunca he utilizado alguna de las anteriores

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Instalaciones para la ayuda de la crianza（Centro para la 
educación de los niños etc.）  
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P31  La ciudad de Ashiya provee servicios para que los residentes extranjeros puedan utilizar. ¿Usted sabe cuáles de 
los siguientes ítems son? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM)  

P30  La ciudad de Ashiya  provee de información en idiomas extranjeros. ¿Conoce Usted de algunos de los  
siguientes ítems? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM) 

25.5

22.9

15.8

27.7

26.2

21.3

20.8

9.0

59.8

60.8

68.1

58.2

59.6

64.1

63.1

73.5

14.7

16.3

16.1

14.2

14.2

14.7

16.1

17.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mapa guía de la ciudad  (Inglés)

Boletín Informat ivo Ashiya  (Inglés)

Guía Multilingue para Residentes Extranjeros(web site)

Horario de recolección de basura(Inglés/Español)

Mapa de evacuación

Clases de idioma japonés y programas para experimentar
la cultura japonesa para residentes extranjeros

Eventos realizados por Ashiya Cosmopolitan Association
(ACA)

Servicio de Interpretación/Traducción realizado por
voluntarios

S í NO Ninguna respuesta

21.0

44.0

59.3

32.9

30.0

31.4

24.3

27.7

22.0

65.5

42.6

31.4

49.6

51.8

51.1

60.8

59.3

64.8

13.5

13.5

9.2

17.5

18.2

17.5

14.9

13.0

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Consulta para la vida cuotidiana

Pensión Nacional

Seguro Nacional de Salud

Exámenes médicos para infantes

Programa de subsidio para el tratamiento médico de

infants

Prestación para niños

Protección para el sustento

Consulta para la salud

Programa de subsidio para el tratamiento médico del

adulto mayor

S í NO Ninguna respuesta
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SSoobbrree  SSuuss  IImmpprreessiioonneess  ssoobbrree  llaa  cciiuuddaadd  ddee  AAsshhiiyyaa  

P32 ¿Cuál de las siguientes afirmaciones cree Usted que describe mejor Su impresión sobre la ciudad de Ashiya?     
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P33  En general, es ASHIYA un lugar confortable para vivir o no? (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM) 

60.5

38.3

31.7

25.5

23.9

21.5

13.0

8.3

6.4

9.7

4.7

56.0

34.2

26.7

16.3

27.0

20.2

14.7

17.9

7.8

10.7

5.2

0% 20% 40% 60% 80%

Relajante y tranquila

Moda

Internacional

Atmósfera íntima

Característica única de la
ciudad

Alto nivel cultural

Histórica

Persepectiva de un futuro
brillante

Activa

Otros

Ninguna respuesta

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

18.0

22.8

67.1

61.6

10.9

9.8

1.2

1.3 4.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Muy confortable Confortable No confortable

Nada de confortable Ninguna respuesta
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【Esta pregunta es para aquellos que contestaron el item  1 o 2 en la P33mencionada anteriormente.】 

【Esta pregunta es para aquellos que contestaron el item 3 o 4 en la P33mencionada anteriormente.】 

P33-1  Si usted contestó “confortable” en la P33 mencionada anteriormente, ¿cuáles son sus razones?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

P33-2  Si Usted contestó“no confortable”en la P33mencionada anteriormente,¿cuáles son sus razones? 
 (ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO)

68.1

47.5

19.7

9.7

5.3

25.3

2.8

47.1

7.8

9.8

84.3

9.8

0.0

19.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Conveniente/ inconveniente para asistir a la

escuela/trabajo

Conveniente/ inconveniente para realizar shopping

Instalaciones útiles/ pocas instalaciones para la cultura

y la educación

Letreros(guías) suficientes/ insuficientes para

residentes no japoneses

Costos razonables/ altos costos para la vida y la

vivienda

Otros

Ninguna respuesta

“confortable”
(n=360)

“no confortable”
(n=51)

2008 encuesta 

1992 encuesta 

75.7

58.7

12.4

9.7

2.7

20.8

1.5

23.5

26.5

5.9

14.7

85.3

5.9

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Conveniente/ inconveniente para asistir a la
escuela/trabajo

Conveniente/ inconveniente para realizar shopping

Instalaciones útiles/ pocas instalaciones para la cultura
y la educación

Letreros(guías) suficientes/ insuficientes para
residentes no japoneses

Costos razonables/ altos costos para la vida y la
vivienda

Otros

Ninguna respuesta

“confortable”
(n=259)

“no confortable”
(n=34)
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（１） Lectura 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
（２） Escritura 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（３） Comprensión Auditiva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SSuu  CCoommppeetteenncciiaa  eenn  IIddiioommaa  JJaappoonnééss  

P34 ¿Cómo evaluaría su competencia en idioma japonés? Encierre en un círculo el item más apropiado para las  
siguientes 4 preguntas. (1) – (4) (ENCIERRE EN UN CÍRCULO UN ITEM POR CADA UNA) 

56.3

53.4

11.3

15.6

3.5

9.4

9.0

8.8 10.7

13.0

2.0

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Capaz de leer periódicos y revistas
Capaz de leer  pasajes utilizando algunos caracteres
Capaz de leer caracteres y nombres de productos
Capaz de leer  “Hiragana” y “Katakana”
Apenas capaz de leer en idioma japonés
Ninguna respuesta

51.3

46.3

7.3

6.8

10.4

18.2

10.9

12.7 13.7

9.9

2.3

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Capaz de escribir reports utilizando caracteres

Capaz de escribir cartas

Capaz de escribir memos sencillos

Capaz de escribir casi “Hiragana” y “Katakana”

Apenas capaz de escribir en idioma japonés

Ninguna respuesta

62.2

61.6

13.0

12.1

5.9

11.7

5.4

9.4 3.3

11.61.9

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Capaz de entender los noticiarios de la TV y telenovelas
Capaz de entender las conversaciones de la vida cotidiana
Capaz de entender lo que me hablan en forma lenta
Capaz de entender el significado de algunas palabras
Apenas capaz de entender el idioma japonés
Ninguna respuesta
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（４） Habla 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

P35 ¿Dónde estudia Usted el idioma japonés? O, ¿cómo le gustaría estudiar el idioma japonés?  
(ENCIERRE EN UN CÍRCULO CUALQUIER ITEM QUE CONSIDERE APROPIADO) 

54.4

53.1

12.1

16.0

17.3

17.6

4.5

8.5 2.3

10.41.4

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2008 encuesta (n=423)

1992 encuesta (n=307)

Capaz de presentar mis ideas en forma coherente
Capaz de comunicarme bien en el trabajo
Capaz de sostener una conversación básica
Sólo capaz de intercambiar saludos
Apenas capaz de hablar en idioma japonés
Ninguna respuesta

25.1

24.3

17.0

12.3

6.9

30.0

14.9

0% 20% 40%

A través de mi familia o amigos

Escuela de idioma japonés

Curso a través de la Televisión/Radio o curso por
correspondencia

Clases de idioma japonés realizadas por Ashiya
Cosmopolitan Association(ACA) o voluntarios

No deseo estudiar/ No necesito estudiar

Otros

Ninguna respuesta

n=423
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P36  ¿Qué idioma /idiomas utiliza Usted usualmente en Su vida cotidiana? 

81.3

31.9

14.4

7.6

4.0

0.5

3.1

2.8

1.7

1.7

0.9

1.2

5.4

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Japonés

Inglés

Chino

Coreano

Español

Portugués

Francés

Alemán

Indonesio

Tagalog

Tailandés

Nepalés

Otros

Ninguna respuesta

n=423


